

Протокол

№

гр. София, 23.01.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 23.01.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **1944** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:06 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Министерство на външните работи – редовно призован, явяват се ЮРК. У., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „Международни проекти“ – МВР и ръководител на отговорния орган по Фонд „Убежище, миграция и интеграция“ и Фонд „Вътрешна сигурност“ – редовно призован, явява се ЮРК. С., с пълномощно по делото.

За СГП, редовно призовани, не се явява прокурор.

Не се явява вещото лице инж. Д. К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че на 22.01.2024 г. по делото е постъпило заключение на допуснатата съдебно-техническа експертиза ведно с молба от същата дата, от вещото лице инж. К., с която сочи, че поради служебна ангажираност не е успял да представи заключението в срок и моли да защити същото в следващо съдебно заседание.

ЮРК. У.: Ние получихме заключението чрез кореспонденция с вещото лице. Запознати сме със същото, нямам възражение за срока.

ЮРК. С.: Аз също нямам възражение за срока. Ние също получихме заключението по електронна поща. Запознати сме със същото.

Съдът, като взе предвид изявленията на страните и обстоятелството, че вещото лице не се явява в днешното съдебно заседание, намира че следва да отложи същото за изслушването му в следващото такова, и приемане на представеното заключение по експертизата.

Предвид изложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.02.2024 г. от 12:00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:09 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: